

День тижня	Пара	Тиждень	АТ-19	АТ-20-У	ОМП-19	ОМП-20-У	ПТ-19	ПТ-20-У	
Понеділок	I	П			СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТНИХ БЕЗПЕКОЮ ІВАНЧЕНКО (ЛЕК)				
		НП							
	II	П	Організація міжнародних автомобільних перевезень КІРЩЕВА О.В. (Лек)						
		НП							
	III	П	Управління роботою на автомобільному транспорті КАРАЩУК (ПРАК)		Організація міжнародних перевезень КІРЩЕВА О.В. (Пр)		Управління експлуатаційною роботою на залізничному транспорті підприємств Маслак Г. В. (Лек)		
		НП							
	IV	П	ІНОЗЕМНА МОВА (ПРАК)					ІНОЗЕМНА МОВА (ПРАК)	
		НП							
Вівторок	I	П	Пасажирські перевезення КІРЩЕВА О.В. (Пр)						
		НП							
	II	П	Взаємодія видів транспорту ХАРА М. В. (ЛАБ, ПРАК)						
		НП							
	III	П	Взаємодія видів транспорту ХАРА М.В. (Пр)		Контейнерні системи РОМАНЕНКО О. (Пр)		ЕКСПЛУАТАЦІЯ ТА ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ ПРОМТРАНСПОРТУ ФАЛЕНДИШ (ПРАК)		
		НП			МИТНІ ОПЕРАЦІЇ В ЗОВНІШНЬО-ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИНАХ РОМАНЕНКО О. (Пр)		Управління експлуатаційною роботою на залізничному транспорті підприємств Маслак Г. В. (ПРАК)		
	IV	П			МИТНІ ОПЕРАЦІЇ В ЗОВНІШНЬО-ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИНАХ РОМАНЕНКО О. (ЛЕК)				
		НП							
Середа	I	П			РИЗИК І КРИЗИСНЕ ПРОЕКТУВАННЯ СИСТЕМ МІЖНАРОДНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ ІВАНЧЕНКО (ЛЕК)				
		НП							
	II	П			Автоматика і телемеханіка регулювання перевезень на транспорті Воропай В. С. (Лек)				
		НП	ОСНОВИ ОХОРОНИ ПРАЦІ (ПРАК) ХЛЕСТОВА О.А.						
	III	П	СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТНОЮ БЕЗПЕКОЮ ІВАНЧЕНКО (ПРАК)		ІНОЗЕМНА МОВА (СПЕЦКУРС)				
		НП							
	IV	П			Контейнерні системи РОМАНЕНКО (Лек)				
		НП							
Четвер	I	П			СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТНИХ БЕЗПЕКОЮ ІВАНЧЕНКО (ПРАК)		МЕТРОЛОГІЯ І СЕРТИФІКАЦІЯ КРАСУЛІН ЛЕК		
		НП							
	II	П	ВЗАЄМОДІЯ ВИДІВ ТРАНСПОРТУ ХАРА М.В. ЛЕК						
		НП							
	III	П	ОРГАНІЗАЦІЯ МІЖНАРОДНИХ АВТОМОБІЛЬНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ КІРЩЕВА О.В.		Автоматика і телемеханіка регулювання перевезень на транспорті Воропай В. С. (ПРАК)		ЕКСПЛУАТАЦІЯ ТА ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ ПРОМТРАНСПОРТУ ФАЛЕНДИШ ЛЕК		
		НП			РИЗИК І КРИЗИСНЕ ПРОЕКТУВАННЯ СИСТЕМ МІЖНАРОДНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ ІВАНЧЕНКО (ПРАК)				
	IV	П					МЕТРОЛОГІЯ І СЕРТИФІКАЦІЯ КРАСУЛІН ПРАК		
		НП	СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТНОЮ БЕЗПЕКОЮ ІВАНЧЕНКО ЛЕК						
П'ятниця	I	П	ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ КІРЩЕВА О.В. ЛЕК						
		НП							
	II	П	УПРАВЛІННЯ РОБОТОЮ НА АВТОМОБІЛЬНОМУ ТРАНСПОРТУ КАРАЩУК ЛЕК						
		НП							
	III	П	ОСНОВИ ОХОРОНИ ПРАЦІ (ЛЕК) ХЛЕСТОВА О.А.						
		НП							
	IV	П					Управління експлуатаційною роботою на автотранспорті підприємств КРАСУЛІН О.С. (ПРАК)		
		НП							